Le Point International

Le prêtre volait sa paroisse pour financer ses orgies sous GHB

Un prêtre italien, installé en Toscane, a reconnu avoir fourni des drogues pour les besoins de parties fines, d'après une enquête du

Continuer sans accepter >

Le Point

Le Point respecte votre vie privée et vos données personnelles

Le Point et ses partenaires utilisent des cookies ou l'identifiant unique de votre appareil et traitent des données personnelles pour améliorer votre expérience utilisateur, réaliser des statistiques d'audience, vous proposer des services adaptés à vos centres d'intérêt ou des publicités ciblées et vous offrir des fonctionnalités relatives aux réseaux sociaux.

Le Point et ses partenaires utilisent des cookies aux fins suivantes :

Publicités et contenu personnalisés, mesure de performance des publicités et du contenu, données d'audience et développement de produit

Données de géolocalisation précises et identification par analyse du terminal

Mesure d'audience

Analyse et personnalisation des contenus

Vous pouvez modifier vos préférences à tout moment sur le site ou l'application du Point.

Pour en savoir plus sur vos droits, consultez la politique cookies du Point.

Paramètres

Stocker et/ou accéder à des informations sur un terminal

Tout accepter

Publié le 25/09/2021 à 19h06 - Modifié le 26/09/2021 à 11h14







oint

affaire fait mauvais genre à Prato, une ville toscane non loin de Florence. D'après une enquête du <u>Times</u>, un prêtre de l'Église catholique a été arrêté et assigné à résidence pour un délit financier. Et pas n'importe lequel : Francesco Spagnesi est accusé d'avoir volé 100 000 euros dans les caisses de sa paroisse pour se procurer des drogues

Je m'abo...

Tous les contenus du Point en illimité